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O Tu3Oape u e20 2psi3u

Haxodumcsi 8 150 M om A308CKO20 MOpPsi
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JIOXKHO desilamb pe3Kue 08UXXeHUS




e
Llenb: BeiscHumb, no4yemMy mesio 4yesioeeka He moHem @
2psizeeol uodKocmu.

urnnomea3a: Tesno yennoeeka He moHem 8 2psizeeoll
dKocmu, m. K. MJIOMHOCMb 2pPsi3u 6onbwe
PLHOGHULINGHE HCHQCRKA. .. . e
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3adayu:
— Haumu nnomHocmb mMoe20 mena
— Haumu nnomHocmb 2psi3u
— CpaeHUMb HalUOeHHbIe niIomHocmu
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emoohbl: -
*3yyeHUe numepamypbl

*JKCrepumMeHm
*B3gewusaHue
*Habsrro0eHue
*AsmepeHue
sdomoepachuposaHue




3adayva 1.
Haxo)x0eHue niiomHocmu mena.

lMnomHocmeb = mMacca /06bLeEm

MnomHocmb mena 1000 k2/m?



3adaya 2.
Haxo)xx0deHue rniiomHocmu 2psi3u.

« Co30aHue apeoMmempa

e 3mepeHue niomHocmu 2psi3u

e [ITnomHocmb 2psi3u pasHa 1550 ka/m3




Pe3ynbmamei:

lMnomHocmb mena lTnomHocmsb epsizesol

4YeJs108€Ka :

1000 k2/m3 1550 ka2/m* =

XUOKocmu




Bbic0O0:

Umak, nnomHocmb e2psi3u b6osbuwe
nJomMHOCMuU MOe20 mersa, Mo3momy
meJsio He moHem 8 2pPsi3e80M 8YJIKaHe.




